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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6212-4/2013.    
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült: 2013. május 9. napján, a Kapuvári Polgármesteri Hivatal Kistermében megtartott 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság rendkívüli nyílt üléséről. 
 
 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság    Egészségügyi és Oktatási Bizottság  
tagjai:         tagjai közül jelen vannak:  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök Dr. Puhl Imre 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag Dr. Hoffer Imre 
Csákány Annamária bizottsági tag - 
Licskai László bizottsági tag Licskai László 
Kóczán Mihályné bizottsági tag Kóczán Mihályné 
Fábián Imre bizottsági tag Fábián Imre 
Papp László bizottsági tag Papp László 
 
 
Meghívottak:       Meghívottak  
        részéről jelen vannak:  
 
Hámori György polgármester - 
Budai Imre alpolgármester - 
Németh-Csóka Gábor alpolgármester - 
Borsodi Tamás  címzetes főjegyző -  
Axnix Ildikó aljegyző Axnix Ildikó 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető - 
  (Humán Iroda) 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető - 
  (Gazdasági Iroda) 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető Cserpesné Kiss M. Erzsébet 
  (Igazgatási Osztály) 
Kiss Györgyné idősügyi referens - 
Nyári László nemzetiségi önkormányzati referens - 
Németh Cs. Attiláné  jkv. vezető Németh Cs. Attiláné 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Bizottság 7 
tagjából 6 fő jelen van, a bizottság határozatképes. Javasolja a napirendi pontok sorrendjének és a 
rendkívüli ülés napirendjének elfogadását. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6  igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi javaslatot, az alábbiak szerint:  
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Napirendi javaslat: 

1. Közoktatási intézmények átszervezésének véleményezése 
 

a) Kapuvári Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat  
szakszolgálati intézményegységének átszervezése  
Előadó: Hámori György polgármester 
 

b) Tagiskolák telephelyként működésének véleményezése  
Előadó: Hámori György polgármester 
 

c) Győr-Moson-Sopron megyei szakképző intézmények átszervezésének 
véleményezése  
Előadó: Hámori György polgármester 

 
2. Javaslat lakás-felajánlási kérelem elbírálására 

Előadó: Hámori György polgármester 
 

Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az elfogadott napirendi pontok tárgyalását javasolja a bizottságnak. 

 
1. napirendi pont 
Közoktatási intézmények átszervezésének véleményezése  
 

a) Kapuvári Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat  
szakszolgálati intézményegységének átszervezése  

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az aljegyző asszonyt a tájékoztatásra. 
 
Axnix Ildikó aljegyző: A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Győri Tankerülete 
véleményeztetés céljából megküldte a Kapuvári Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat 
szakszolgálati intézményegysége átszervezésére vonatkozó javaslatát. A tervezett átszervezés alapján 
a pedagógiai szakszolgálati alapfeladatokat a Győr-Moson-Sopron Megyei Pedagógiai Szakszolgálat 
Kapuvári Tagintézményeként fogják biztosítani, a szakszolgálaton dolgozók folyamatos jogviszonnyal 
kerülnek át az új szervezeti egységbe. A köznevelési törvény 83.§ - a értelmében a fenntartónak az 
átszervezéssel összefüggő döntése előtt be kell szerezni a működtető önkormányzat véleményét. 
Tekintettel arra, hogy a Kapuvári Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat működtetője a 
Kapuvár Városi Önkormányzat, ezért a Képviselő-testületnek az intézményátszervezést véleményezni 
kell.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A bizottság támogatását kéri a tervezett átszervezés hozzájárulásához.   
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek, hogy értsen egyet a Kapuvári Térségi 
Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat szakszolgálati intézményegységének átszervezetésével. 
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b) Tagiskolák telephelyként működésének véleményezése  
 

Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az aljegyző asszonyt a további tájékoztatásra. 
 
Axnix Ildikó aljegyző: A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Kapuvári Tankerülete a mellékelt 
levélben tájékoztatta az önkormányzatot, hogy a Babóti, Osli, Szárföldi, Veszkényi, Vitnyédi 
Tagiskolát 2013. szeptember 1-jétől telephelyként működtetik tovább. Ehhez kérik a Kapuvár Városi 
Önkormányzat véleményét. A Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. január 1-je óta nem működtetője 
a községi tagiskoláknak, ezért álláspontunk szerint ezügyben nincs véleményezési jogkörünk. 
Tekintettel azonban, hogy ezek a vidéki tagiskolák a kapuvári iskolával egy OM azonosító alatt 
működnek, javasoljuk, hogy a Képviselő-testület jóváhagyólag vegye tudomásul a tervezett 
intézményátszervezést.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A bizottság támogatását kéri a tervezett átszervezés jóváhagyásához.   
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek, hogy jóváhagyólag vegye tudomásul a 
Babóti, Osli, Szárföldi, Veszkényi és Vitnyédi Tagiskolák tervezett átszervezését. 
 

c) Győr-Moson-Sopron megyei szakképző intézmények átszervezésének 
véleményezése  

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az aljegyző asszonyt a további tájékoztatásra. 
 
Axnix Ildikó aljegyző: A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Győri Tankerülete megküldte a 
Győr-Moson-Sopron megyei szakképző intézmények átszervezésére vonatkozó szakképzési 
koncepciót. A Berg Gusztáv Szakiskolának a Kapuvár Városi Önkormányzat már nem működtetője, 
ezért a szakképző intézmények átszervezése tekintetében nincs hatásköre. A Klebelsberg 
Intézményfenntartó Központ Győri Tankerülete az önkormányzat segítő szándékú együttműködésére 
számítva küldte meg a koncepciót, véleménykérés céljából. Az átszervezés után a Mosonmagyaróvári 
Szakképző Iskola tagintézményeként működne a kapuvári Berg Gusztáv Szakiskola. A tervezett 
intézményátszervezés a jogszabályi előírások figyelembevételével került kialakításra, azonban 
Kapuvár Város Önkormányzata részéről az esetben tudunk egyetérteni, ha a Berg Gusztáv 
Szakiskolában a szakképzés változatlan formában folytatódik.  
 
Fábián Imre bizottsági tag: Tájékoztatja a bizottságot arról, hogy a Mosonmagyaróvári Szakképző 
Iskola a tervek szerint tagintézményként működteti a kapuvári szakiskolát.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A bizottság támogatását kéri az átszervezés jóváhagyásához.   
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Győr-Moson-Sopron megyei 
szakképző intézmények átszervezését abban az esetben támogatja, amennyiben a Berg Gusztáv 
Szakiskolába, mint tagintézményben a szakképzés változatlan formában folytatódik. 
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2. napirendi pont 
Javaslat lakás-felajánlási kérelem elbírálására 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az osztályvezető asszonyt a tájékoztatásra.   
 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető: Lakatos Mária, Hoffer Szilvia és Hoffer István, Kapuvár, 
Rákóczi u. 37. szám alatti lakosok a tulajdonukat képező Kapuvár, Rákóczi u. 37/D. számú, 3341 
hrsz-ú 57 m² nagyságú lakóházat felajánlja megvételre az önkormányzat részére. Lakatos Mária ½, 
Hoffer Szilvia és Hoffer István ¼-¼ arányban tulajdonosai a komfortos lakóháznak, melyben egy 
szoba, konyha, étkező, előtér és fürdőszoba WC-vel található. Az épület a 3335 hrsz-ú közös udvarhoz 
tartozik, melyen összesen 7 db lakóingatlan - ezek közül 2 db önkormányzati tulajdonú - található. Az 
Önkormányzat ingatlanszakértője az 57 m² alapterületű lakás forgalmi értékét 3.500.000,- Ft 
összegben állapította meg. A Polgármesteri Hivatal 3,5 millió forintos ajánlattal kereste fel levélben a 
tulajdonosokat, akik ezen az áron is értékesítenék az ingatlant, ajánlatunkat elfogadták. 
 
Puhl Imre bizottsági elnök: Javasolja, hogy az önkormányzat vásároljon lakást, mivel tudomása 
szerint a szociális lakásigénylők száma már meghaladja a 40 főt, de ugyanakkor szeretné, ha az 
eladókkal tárgyalnának az árcsökkentésről.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök:  
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen  
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a lakás-felajánlási kérelem 
elfogadását, azzal, hogy a vételár csökkentésére tegyenek kísérletet. 
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 

Dr. Puhl Imre        Fábián Imre 
                                      bizottsági elnök        bizottsági tag 

 
 
 
 
 

Cserpesné Kiss M. Erzsébet                  Németh Cs. Attiláné 
                                           osztályvezető                                    jegyzőkönyv vezető 


